
Министерски съвет
Портал за обществени консултации

(www.strategy.bg)

Проект на Постановление на Министерския съвет за изменение и
допълнение на нормативни актове на Министерския съвет

(Наредбата за изискванията за качеството на течните горива,
условията, реда и начина за техния контрол)

линк към консултацията

Информация

Откриване / Приключване: 26.08.2014 г. - 09.09.2014 г. Неактивна

Номер на консултация: #1336-K

Област на политика:  Архив - Околна среда 

Тип консултация:  Акт на Министерския съвет 

Вносител:  Министерство на околната среда и водите 

Тип вносител:  Национално 

Предложените изменения и допълнения на нормативни актове на Министерския
съвет се отнасят до промени в Наредбата за изискванията за качеството на течните
горива, условията, реда и начина за техния контрол и имат за цел: •    транспониране
на основните изисквания на Директива 2012/33/ЕC за изменение на Директива
1999/32/ЕО на Съвета по отношение на съдържанието на сяра в корабните горива.
Останалите изисквания на директивата ще бъдат транспонирани чрез Закон за
изменение и допълнение на Закона за чистотата на атмосферния въздух; •   
актуализиране на методите за изпитване на различни показатели за качество на
автомобилните бензини и дизеловото гориво, наложено от изменените стандарти за
тези горива; •    отмяна на стартиралата с официално уведомително писмо от
Европейската комисия наказателна процедура за нетранспониране на Директива
2012/33/ЕC. С приемането на проекта на Постановление на Министерския съвет ще
бъде изпълнен ангажимент към Европейската комисия за транспониране на
посочената директива и ще се създаде основание за прекратяване на стартиралата
наказателна процедура. От друга страна, установяването на по-ниски норми за
съдържание на сяра в корабните горива ще доведе до по-ниски емисии на вредни
вещества в атмосферата и съответно подобрено качество на атмосферния въздух в
зоните на влияние. В допълнение, ще бъдат актуализирани методите за изпитване
на някои от показателите за качество на автомобилните бензини и дизеловото
гориво, което ще подобри контрола върху качеството на тези горива.

https://www.strategy.bg/bg/public-consultations/1336


Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на околната среда и водите 
Адрес: София, София 1000, бул. Княгиня Мария Луиза № 22
Електронна поща: edno_gishe@moew.government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Документи

Пакет основни документи:
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Консултационен документ:
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Справка становища:

---

Коментари

История

Начало на обществената консултация - 26.08.2014

Приключване на консултацията - 09.09.2014

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.

Окончателен акт на Министерския съвет

https://www.strategy.bg/download/833816
https://www.strategy.bg/download/833818
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